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Sajtóközlemény

Biztonsági őr okozott életveszélyes sérülést

A nagykanizsai  tettlegesség csaknem emberéletet követelt 

Egy  ötvenes éveiben járó férfi  a nagykanizsai autóbusz-állomáson volt személy és vagyonőr, 
feladatai közé tartozott a rend fenntartása.  
2015. március  10.-én  az esti  órákban is szolgálatban volt,   melynek során 22 óra után a 
váróteremben  meglátott   egy  erősen  ittas,   padon  fekvő  férfit,  a  későbbi  sértettet. 
Felszólította, hogy ne feküdjön a padon, aki erre felült,  és  elhagyta a várótermet. Később 
észlelte, hogy  a férfi  újra a váróteremben tartózkodik, ezért  -figyelemmel arra, hogy a belső 
szabályzat szerint a várótermet  be kell zárni,- a terheltet kiküldte onnan. A   sértett el is indult 
a teremből kifelé, ezért a terhelt magára hagyta, majd néhány perc múlva ismét azt látta, hogy 
a  sértett  még  a  teremben  tartózkodik.  Végül  a  sértett   ismételt  felszólításra  elhagyta  a 
helyiséget, és a  Sabján Gyula utca irányába távozott.  
A  terhelt  ezt  követően  azt  észlelte,   hogy  a  sértett  újra  a  buszállomás  felé  tart,  ezért 
felszólította,  hogy  ne  térjen  oda   vissza.  Miután  testközelbe  kerültek,  a  sértett  felemelt 
karokkal hadonászott,  mire a terhelt a vele szemben álló sértett fejét  jobb, majd a bal kézzel 
olyan  erővel  ütötte  meg,  hogy   az  ütéstől  hanyatt  esett,  a  feje  pedig  az  úttest  betonjára 
csapódott. A terhelt ezt követően az eszméletlen sértetthez azonnal kihívta a mentőket. 

A sértett  sérülései életveszélyeseknek minősültek,   elszenvedésük kapcsán fennállt   akár a 
halálos  eredmény  bekövetkezésének  reális  lehetősége  is,  aminek  elmaradása  az  azonnal 
megkezdett szakszerű és célirányos egészségügyi ellátásnak  köszönhető. 

A Zala Megyei Főügyészség  a terhelt  ellen  életveszélyt  okozó testi sértés bűntette miatt 
emelt vádat a  Zalaegerszegi Törvényszéken. 
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